
次のご質問に当てはまる答えを選び、チェックしてください。

A：そう思う  B：ややそう思う  C：あまり思わない  D：そう思わない

A B C D

1 44 5

2 32 12 4 1

3 18 26 2 1

4 18 24 5

5 14 28 5

6 12 27 7 1

7 16 24 7

8 30 17

9 40 6 1

10 26 20 1

11 11 25 1

12 21 22 4

13 26 17 4

14 32 14 1

15 31 15 1
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➀現在就労している。
➁いいえと答えた方にお聞きしま

す。近い将来、就労したいと思って

いる。（A～D）

16

最後まで頑張る力が育ってきている。

約束を守って遊ぶことができる。

良いこと・悪いことの判断ができる。

必要な時「ありがとう」「ごめんなさい」が言える。

一人で自分のことができる。

入園後は友だちと、よく遊ぶようになった。

お子さんは、幼稚園・こども園に安心して楽しく通えている。

こども園の行事や参観などに参加している。

こども園と協力して子どもの成⾧を見守っている。

あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけ

させている。

お子さんに忘れ物がないか確かめている。

子育ての相談相手（協力者）がいる。

子育ては楽しい。

教育方針や子どもの様子をわかりやすく伝えている。

規則正しい生活を心がけている。

子どもと触れ合う時間を大切にしている。

1 3

―保護者の皆様へ―

昨年度在園児保護者様向けアンケートにご協力いただきありがとうございました。皆様からの

ご意見等は、今後の園行事の参考にしていきたいと思います。いただいたすべてのご意見が反映

されるものではないことをご了承ください。

配布件数49件・回収率96％



18 27 18

19 24 21

20 35 10

21 30 15

22 33 12

23 18 24 2 1

24 35 9 1

25 21 18 3

26 24 18 2

27 15 23 6 1

28 15 23 7

29 28 16

30 18 25 1

31 27 16 2

昨年度１年間の、こども園おひさま保護者参加の行事についてのご意見ご感想をお願いします。

※当園では年⾧児には、行事の前後に子どもの意見を聞いて行事の在り方を検討しております。
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園の情報を「クラスだより」や「ホームページ」を通して、わ

かりやすく伝えている。

保幼小中との連携や保護者・地域の人々との交流など、いろい

ろな人との触れ合いを大切にしている。

未就園児登園・子育て相談・園庭開放・預かり保育など子育て

支援を行っている。

外部侵入者対策をしている。

学級懇談・個人懇談の内容は有意義である。

工夫された園行事を行っている。

飼育・栽培などを通し自然に親しめる環境を整えている。

避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）などで子どもが安全に

対する意識や習慣が身に付くように務めている。

こども園は、野菜を育てたり、食べたりする経験を通して「食

育」への関心を高めるようにしている。

集団生活に必要な、きまりや約束の大切さを指導している。

一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせている。

遊びを中心に実体験を大切にした教育活動に取り組んでいる。

・必要なのか疑問（普段から一緒に出掛けるため）

・現地にて団体行動をして見て回りたい。

話したり聞いたりする意欲や態度を育てることに務めている。

あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣をみにつけ

させている。

春の親子遠足について（〇をつけてください。備考にはご意見等あればご記入ください。）

・よかった 27   ・普通 11   ・改善してほしい 4

備考（改善してほしいを選んだ方はその理由を記入ください。

参観について



3

4

5

発表会について

・よかった 39   ・普通 6   ・改善してほしい 1

備考（改善してほしいを選んだ方はその理由を記入ください。）

その他（何かご意見があればご記入ください）

・クラス別に鑑賞でき良かった。

・昨年はコロナウイルスの関係で短縮されたのは残念でしたが、発表がスムーズに進められたのはとて

も良かった。

・優先観覧スペースがあるのは良い。コロナウイルスの影響で入れ替え制でしたが、余裕あるスペース

で観られたことは良かった。

・もう少し盛り上げてほしい。

・親が参加する競技をなくして、時間をコンパクトにまとまったらより良いと思う。

・ＤＶＤの乱れが多く不快に思う。値段が高い。購入する必要を感じられない。

・未満児の競技が１つだったが、もう１種目あってもいいかと思う。

・運動会、発表会での子どもの立ち位置を事前に知りたい。

・延⾧保育等の、料金面を含め柔軟に対処していただけるのでとても助かる。

・園での習い事を先生方が把握してくださり、サポートをしてもらえるのはありがたい。

・行事や進級の際、必要な持ち物の連絡が早めに欲しい。

・日々の生活の中で、些細な事でもいいから連絡帳やお迎え時に教えてほしい。

・体操教室の迎えの保護者が駐車場で立ち話をしていて、子ども達は駐車場内で走り回って危ない。体

操教室の保護者は立ち話をして帰らないのに、手前に車を駐車するため、遠くに駐車しなければならな

い。（金曜日は荷物が多いため大変）毎月の手紙では、小学生もいるため効果がない。

・よかった 14  ・普通 10  ・改善してほしい 3

備考（改善してほしいを選んだ方はその理由を記入ください。）

運動会について

・よかった 34  ・普通 9  ・改善してほしい 2

備考（改善してほしいを選んだ方はその理由を記入ください。）

・兄弟がいる為、参観の時間をずらして欲しい。

・参観で親子製作があると兄弟がいる為、最後まで一緒にいることが難しい。

・平日は仕事の休みが取れないので、できたら１回位は土曜日にしてほしい。

・参観内容を変えてほしい。


